

推进我市食品安全工作再上新台阶

三门峡市政府食品安全委员会全体(扩大)会议召开

本报讯(记者梁媛)4月30日,三门峡市召开2024年食品安全委员会全体(扩大)会议,总结成绩,分析形势,部署工作,深入推进我市食品安全工作再上新台阶。

会议通报了2023年以来全市食品安全工作取得的成效,分析工作中存在的问题,对当前一个阶段食品安全重点工作作出安排。会议强调,各级各部门要提高政治站位,准确把握形势,持续增强风险意识和底线思维,切实把食品安全抓紧抓实抓到位。要坚持严管严治,源头严防、过程严管、风险严控、后果严惩,加强生产流通消费全链条、事前事中事后全过程、线上线下一体化监管,严把从农田到餐桌的每一道关口。要认真履职尽责,推动食品安全责任落到实处,压紧压实属地管理责任、部门监管责任、企业主体责任、社会共治责任,构建起权责明晰、督促有力、齐抓共管的责任体系。要统

筹用好跟踪督办、巡查监督、评议考核等手段,推动食品安全保障水平和监管效能全方位提升。

会议还对食品安全“两个责任”(食品安全属地管理责任和企业食品安全主体责任)进行培训,全面阐述食品安全“四个最严”(最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责)、“党政同责”、“两个责任”工作机制的内容框架及内在联系,

围绕包保督导工作任务、监管与督导衔接等进行讲解,助力包保干部业务能力全面提升。

围绕包保督导工作任务、监管与督导衔接等进行讲解,助力包保干部业务能力全面提升。



以科研带动检验 以检验支撑科研

市有色金属技术发展中心取得检验检测机构资质

本报讯 日前,三门峡市有色金属技术发展中心成功取得河南省市场监督管理局核发的检验检测机构资质证书,此举标志着该中心具备金属矿产产品、岩石矿物、贵金属及制品和珠宝玉石等四大类15种产品69个参数的检测资格和能力。

三门峡是矿产资源大市,为推动我市有色金属产业的转型升级与创新发展,市科技局主动作为,积极筹建三门峡市有色金属技术发展中心检测中心。在此次资质认定工作中,按照检验检测机构评审准则等相关要求,市有色金属技术发展中心全体干部职工齐心协力,全力备战,从质量管理中的人、机、料、环、法、测六要素入手,先后完成质量管

理体系文件编制,各类规范、标准的更新,专业技术人员培训学习,各功能实验室布局规划调整,各类仪器设备的校准、检定、维护以及后续整改完善等工作。

秉承着“以科研带动检验、以检验支撑科研”的目标,该中心将以此次获得检验检测资质认定为契机,紧扣“双引擎”高质量发展首要任务,依托项目借智聚力,坚持科技强检,全面提升检验检测能力与科研创新水平,为中原关键金属实验室三门峡基地建设提供及时、可靠的检验检测技术服务,为保障我市有色金属产业的高质量发展、助力有色金属检验和科技工作作出更大贡献。

(刘亚芳 党丹萍)

优质服务架起『连心桥』



电力一线

本报讯 近日,国网三门峡供电公司崮山路供电营业厅来了一位特殊的客户,他焦急地掏出一张纸递给窗口工作人员,纸上写着:“我是一名聋哑人,因家里停电,无法联系电工师傅,您能帮我联系吗?”窗口人员立刻拿出纸笔,通过文字形式与客户沟通,并安抚客户情绪。

核实后,该公司当即联系抢修人员,并告知客户情况及需求。几分钟后,抢修人员到达供电营业厅,接上客户开展上门服务。这是国网三门峡供电公司不断优化营商环境,着力提升供电服务的一个缩影。

为更好地服务辖区用电客户,该公司始终坚守“人民电业为人民”企业宗旨,切实增强服务意识,从解决群众身边小事做起,通过“转变被动服务为主动服务,转变单一服务为综合服务”模式,及时协调解决客户用电问题,进一步优化用电营商环境,向客户提供专业优质的供电服务,满足客户的用电需求,以渗透式服务实现供电服务末端融合,让客户感受到“零距离”“全覆盖”的贴心用电服务。

国网三门峡供电公司持续履行优化营商环境主体责任,大力实施系列便民措施,在办电成本、办电资料、办电时间上做“减法”,在业务受理渠道和服务手段上做“加法”。通过精减报装接电环节,缩短平均接电时间,降低客户接电成本,推广“三零三省”服务举措,持续提升供电服务能力;提供常态化跟踪服务,对急需用电的企业客户提供快速接电服务;推行“客户经理+项目经理”双经理制,为企业客户提供高效、便捷的优质办电服务。

(王媛婷 杨畅卓煜)



全力保障市场安全稳定

为规范节日期间市场秩序,“五一”期间,三门峡市市场监管系统执法人员深入一线,紧盯旅游景区及周边、游乐场、农贸市场、餐饮店、商场、超市等重点场所,加强食品、特种设备、市场价格等监督检查,全力保障市场秩序稳定,不断提升群众安全感、幸福感和满意度。

本报记者 梁媛 摄

市科创团工委鼓励青年科技人才: 前沿阵地担重任 踊跃投身新浪潮

本报讯 近日,共青团河南省科技创新工作委员会第三次全体会议召开,我市科创团工委作为地市代表,围绕支持、服务青年科技人才等方面在会上发言,受到与会领导一致肯定。

多年来,由科技局牵头成立的市科创团工委一直鼓励广大青年科技人才在科技创新前沿阵地挑大梁、担重任。一是领导重视。该局主要领导多次在创新比赛、科研实验等活动中,鼓

励引导青年科技人才踊跃参加,勇于展现其科研能力。二是组织健全。市科创团工委成立后,该局聚焦我市“8+6”产业集群和12条重点产业链,新建了创新先锋青年突击队,择优选取10名均为硕士研究生以上学历的队员,积极为企业、科研院所等创新主体提供科技服务。三是政策支持。在《关于申报2023年度市级科技攻关、软科学研究项目的通知》申报要求中,明确提出“科

技攻关项目鼓励青年科技人才担任项目负责人,加大对青年科技人才支持力度。项目申报单位在科技攻关项目推荐、实施过程中,应向一线青年科研人员倾斜,加大35岁以下人员参与度”。

五四青年节前后,市科创团工委通过举办全市科普讲解大赛、创新创业大赛、“科技之光”青年讲堂等一系列精彩活动,引领广大崮函科技青年踊跃投身科技自立自强和创新创业浪潮。(吴昊 卫红勤)

市应急管理局: 举办党纪学习教育读书班

本报讯(记者梁媛)为进一步推动党纪学习教育走深走实,日前,三门峡市应急管理局举办党纪学习教育读书班。据悉,在为期2天的读书班中,党员干部通过专题辅导、党委理论学习中心组集中研讨、自学、警示教育等方式,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真学习领会新修订的《中国共产党纪律处分条例》,做到忠诚干净担当,助力应急事业发展。

开班仪式上,该局负责人表示,要牢牢把握党纪学习教育的目标要求。一是在“学”上下功夫,把精力用在“学纪”上。逐章逐条学、联系实际学,在以案促学、以训助学中入脑入心。二是在“悟”上下功夫,把心思放在“知纪”上。

通过一系列理论学习,增强遵守党纪的自觉性,不断筑牢守纪守法观念,坚决守住红线、底线,不越高压线。

通过学习,党员干部纷纷表示,将严于律己、严负其责、严管所辖,把党纪学习教育的成果转化为促进应急事业的有效举措,为中国式现代化建设三门峡实践贡献力量。



“五一”假期,三门峡日报小记者在山林间畅玩、在田野间拓展,共享充满童趣的欢乐时光。

5月1日至2日,“趣动无极限,缤享好时光”童子军训练营,让小记者在军事主题活动中磨炼意志品质,增强团队意识,还

一同探索了洛宁绿竹风情园,欣赏自然风光。5月3日,五龙山两日纯玩亲子游,小记者和家长携手同行,赏美景、游乐园、逛万灯奇市国潮园、与上百种动物亲密接触,欢乐共游自然间。

(文/图 本报记者 程倩)



趣味游戏



拉弓射箭



“特种训练”



逛灯会



交个朋友

跳动童年 “绳”彩飞扬

近日,三门峡市幼儿园大班年级开展了“跳动童年 绳彩飞扬”跳绳比赛,幼儿随着音乐的节奏欢快地跳跃,尽享运动的乐趣。

本报记者 刘彦君 摄



团体活动



石上作画